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Exercice 1. (07 pts)
1) Montrer que
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puis déduire lim a, ot (an),cn. €st la suite convergente donnée par
n—-400

En déduire d’abord que

1 n
w=(142) e
n
2) On consideére les suites réelles suivantes :

1 1 1
Uy=-etU,=1+=-4+...4 —— —1nn, Vn > 2.
4 2 n—1

1 1
Vo,=14+=-+..4+——1Inn, Vn € N*
2 n

Montrer que (Uy),cp €t (Va),ene SONt convergentes et qu’elles admettent la méme limite,
notée 1.
3) Soit E ={V,, n € N*}. Déterminer sup E et inf E.

Exercice 2. (07 pts)

Soit la fonction

) = {61:123@:957&0
0 stx=0

1) Montrer que f est dérivable en 0.
2) Montrer que la fonction dérivée f' est dérivable en 0.
3) Généraliser les résultats précédents a 'ordre n quelconque en calculant f™ (0) .
4) En déduire le développement de Taylor avec reste de Lagrange de la fonction f en 0 a
lordre n. N
Indication : xETooi_w =0, Va e R.
Exercice 3. (06 pts)
1) Donner le développement limité d’ordre 3 au voisinage de 0 de la fonction réelle g donnée
par

g (z) = (cos m)x'(wtg 2)
2) En déduire Clciir(l]g (x).

— Bon courage —



